[image: image1.png]. (3 puntos) Se deja caer un objeto desde el
punto A. Desliza sin roce por la superficie
curva y en el punto B comienza a deslizar sobre
el plano horizontal con roce (coeficiente de
roce cinético u). La velocidad del objeto en el
punto C es la mitad de su velocidad en el
punto B.

Calcule la altura h_del punto A respecto del
plano horizontal.

Datos:BC =d =3 m, p. =0,25.

2. (3,5 puntos) Un resorte de constante elastica k

tiene un extremo fijo mientras que el otro esta

adherido a una masa m que desliza sin roce

sobre el plano horizontal. Se define el eje x en

la direccion horizontal y se elige x = 0 para el

punto de equilibrio. Se observa que cuando la

masa pasa por una cierta posicion x, posee una

rapidez v,.

a) Calcule la rapidez v, cuando pasa por
x = 0.

b) Determine la posiciébn x, en la que su
rapidez sera4 v,/3.

Datos: k = 100 N/m, m = 0,25 kg, x, = 0,2 m,
v, = 3m/s.

. (3,5 puntos) Una particula de masa m esta
ensartada o enhebrada en un alambre con
forma de circunferencia de radio R.

a) Cual debe ser la minima rapidez que debe
tener en el punto A para alcanzar el
punto C.

b) Si la rapidez en A es la que hall6 en la
pregunta anterior, determine la fuerza
normal que el alambre realiza sobre la
particula cuando pasa por B.

Datos: g=10m/s*, R=0,9m, m = 0,2 kg.

El alambre esta contenido en
el plang vertical,
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